

Благовещенская межрайонная прокуратура защитила трудовые права работников АО «Благовещенский судостроительно-судоремонтный завод». В ходе проверки установлено, что предприятие не выплатило 184 работникам зарплату за май на сумму более 3 млн рублей. С целью защиты трудовых прав сотрудников межрайонная прокуратура внесла директору завода представление и направила в суд заявления о выдаче судебных приказов. Требования прокуратуры удовлетворены, руководство завода полностью выплатило просроченную заработную плату. Учитывая, что в 2017 году руководитель предприятия уже привлекался к административной ответственности за нарушение трудового законодательства, прокуратура возбудила в отношении него административное дело по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ (повторное нарушение трудового законодательства), по результатам рассмотрения которого виновное лицо оштрафовано на 30 тыс. рублей.

<https://bl.procrb.ru/news/news.php?ID=34478>